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[bookmark: _Hlk70278247]Актуальність. Волонтерська діяльність в екстрених медичних службах відіграє фундаментальну роль у покращенні та підтримці громадського здоров'я, оскільки вимагає постійного розвитку навичок і сприяє покращенню якості життя. Останнім часом у світі волонтерство стає популярною та значною соціальною силою, що сприяє соціальному розвитку. Однак ця робота часто вимагає від рятувальників вирішення критичних стресових ситуацій, що призводять до зниження якості життя та психологічного благополуччя. 
Мета дослідження. Звернути увагу на здійснення волонтерської діяльності в організації Червоного Півмісяця Саудівської Аравії.
Матеріали та методи дослідження. Колективізм часто визначають як головний фактор, що сприяє волонтерству. Людям властиво мати індивідуалістичні, егоцентристські наміри, зокрема піклуватися про власний добробут. Але Саудівська Аравія належить до країн з колективістським суспільством, оскільки прагнення до загального добробуту населення переважає над приватним благополуччям. Багато людей прагнуть бути корисними своїй країні, тому проходять спеціальну підготовку в таких сферах, як медицина, освіта або аварійно-рятувальні роботи.  Це стосується представників і чоловічої, і жіночої статі, різного віку, різного соціального стану, незалежно від добровільної поведінки членів сім'ї.
Дослідження показали, що кількість добровольців у всьому світі постійно зростає, відповідно волонтерство стає культурно-популярною діяльністю. Це видно з "Бачення Саудівської Аравії 2030", де однією з цілей "Амбіційної нації" є збільшення кількості добровольців з 11 000 осіб до 1 мільйона на рік. Хоча практика волонтерства позитивно впливає на психічне здоров’я та єдність громади, вона також впливає на політичну й громадянську участь молоді в питаннях, що стосуються проєктів, рішень і спілкування уряду та громадян. Воно має трансформувати й омолодити репутацію Близького Сходу з політично "проблемного" регіону в об’єднання країн, що володіють інноваціями та силою. Так, наприклад, у регіоні діє електронна фельдшерська програма, що є одним із провідних компонентів операційної системи адміністрації та польових медичних служб органів невідкладної медичної допомоги. Перевагами цієї програми є можливість бачити готовність бригад швидкої допомоги, дозволяє обирати медичний заклад, указує оптимальний маршрут до закладу з голосовими підказками, робить запис даних і формує звіт про надзвичайні ситуації. Також у Саудівській Аравії розроблено медичні мобільні додатки: «SRSA SOS» дозволяє отримувати запити в екстрених службах шістьома мовами; «Asefni» («Врятуй мене») дає змогу викликати швидку допомогу за допомогою телефонного дзвінка або текстового повідомлення у разі надзвичайної ситуації, а потім відслідковувати статус свого запиту.
Результати дослідження. Саме тому волонтерство слід розглядати крізь соціально-політичну призму. Люди не усвідомлюють, що волонтерством вони безпосередньо підтримують принаймні одну справу, або, у багатьох випадках, численні справи. Саудівська Аравія насправді є провідним прикладом надання гуманітарної допомоги та добровільної участі для допомоги іншим країнам, зокрема своїми фінансовими ресурсами. Організацією «Otomo et al» нещодавно було проведено дослідження цілей, очікувань і результатів дорослих добровольців хоспісу різного віку, яке виявило, що волонтери молодшого віку, як правило, мотивовані на досягнення результатів, пов'язаних з міжособистісними відносинами, тоді як старших добровольців здебільшого цікавлять проблеми, пов'язані з послугами чи зобов'язаннями громади.
Головною метою волонтерства є допомога людям і прагнення бути цілеспрямованою людиною в громаді. Щодо мене, волонтерська діяльність допомогла мені обрати свій майбутній шлях у галузі медицини, оскільки надання допомоги постраждалим стало дуже важливим для мене. Так, під час проходження курсів з невідкладної медичної допомоги я став свідком різних ситуацій, що найчастіше трапляються у відділенні невідкладної допомоги, зокрема труднощі з диханням, опіки й ошпарювання, біль у грудях, значні порізи, тепловий удар, переломи та судоми, та здобув базові професійні вміння й навички.
Висновки. Зрештою, медична волонтерська діяльність за кордоном є приємним та корисним процесом, незважаючи на складнощі. Волонтерство має подвійну перевагу: дозволяє допомогти найбільш вразливим, водночас надаючи можливість розвиватися як особисто, так і професійно. Оцінюючи переваги, слід також зазначити, що медичне волонтерство за кордоном є недосяжним і бажаним для всіх. Однак залучення до короткострокових волонтерських проєктів на міжнародному, національному чи навіть місцевому рівнях слід заохочувати. Волонтерство може бути як великим, так і малим, зважаючи на можливості: від клінічної допомоги, навчання чи наставництва до передавання обладнання та збирання коштів, підтримуючи лікарів у досягненні мети «допомагати людям». 
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